

## T-129. 2022.02.13. Jákób és családja Egyiptomba megy

Kedves Szülők és Gyerekek!

József azzal bocsátotta útra a testvéreit, hogy atyjuk és egész háza népe költözzön hozzá Egyiptomba, hogy ott eltartsa őket az előttük lévő ínséges időkben.

Mikor hazaértek, atyjuknak beszámoltak mindenről. *És mikor tudára adák, mondván: József még él, és hogy uralkodik egész Egyiptom földén; az ő szíve elalélt, mert nem hisz vala nekik. Elbeszélék azért neki József minden beszédét, amelyeket velük beszélt vala, és látá a szekereket is, amelyeket József küldött vala, hogy őt elvigyék; akkor fölélede az ő atyjuknak, Jákóbnak lelke. És monda Izrael: Elég nekem, hogy József, az én fiam még él: lemegyek hát, hogy meglássam őt, minekelőtte meghalok. (1Móz 45,26-28)*

El is indultak, és mikor Beersebába értek, Jákób áldozatot mutatott be Istennek. Akkor Isten éjjeli látomásban szólt hozzá. **1Móz 46,3-4:** *És monda: Én vagyok az Isten, a te atyádnak Istene: Ne félj lemenni Egyiptomba: mert nagy néppé teszek ott téged. Én lemegyek veled Egyiptomba, és én bizonyos fel is hozlak; és József fogja bé a te szemeidet.*

Úgy látszik, hogy az egyiptomi út miatt Jákóbban nemcsak öröm, hanem félelem is volt. Ugyanis tudta, hogy nagyapja, Ábrahám is az éhség miatt ment Egyiptomba, és nem volt szerencsés ez az útja. Aztán apja, Izsák idejében is volt éhség Kánaán földjén, és neki azt mondta az Úr, **1Móz 26,2-3:** *Ne menj alá Egyiptomba! ...Tartózkodjál ezen a földön, és én veled leszek és megáldalak téged.* Bizonyára felmerült Jákóbban, hogy vajon jó lesz-e, ha Egyiptomba megy. Hiszen Kánaán földjét ígérte nekik Isten.

Valószínűleg hallott arról a szövetségről is, amit Isten Ábrahámmal kötött. **1Móz 15,13-14:** *És monda az Úr Ábrámnak: Tudván tudjad, hogy a te magod jövevény lesz a földön, mely nem övé, és szolgálatra szorítják, és nyomorgatják őket négyszáz esztendeig. De azt a népet, melyet szolgálnak, szintén megítélem én, és annak utána kijőnek nagy gazdagsággal.* Bizonytalan lehetett, hogy vajon Egyiptom az a föld, amiről az Úr szólt Ábrahámnak. Isten látta ezt, és azért szólt hozzá, megerősítette, hogy ne féljen Egyiptomba menni.

Tanulság ez számunkra, hogy ha bizonytalanok vagyunk valamiben, várjunk az Úrra, amíg kijelenti az Ő akaratát. A gyerekeknek leginkább a szülőkön keresztül szól.

Az Úr biztatása után elindultak. **1Móz 46,5-7 és 27:** *Felkerekedék azért Jákób Beersebából, és elvivék Izrael fiai Jákóbot az ő atyjukat, és gyermekeiket és feleségeiket a szekereken, melyeket a fáraó küldött vala érte. És elvivék nyájait és szerzeményeiket, melyeket Kánaán földén szereztek vala, és jutának Egyiptomba Jákób és minden vele levő magva. Az ő fiait és fiainak fiait, az ő leányait, és fiainak leányait és minden vele levő magvát elvivé magával Egyiptomba. 27. v.: Jákób egész házanépe, mely Egyiptomba ment vala, hetven lélek.*

Az Úr az Ő ígérete szerint velük volt Egyiptomban, és 400 év múlva ott nagy néppé lettek, és akkor Isten kihozta onnan őket nagy gazdagsággal. **Ámen.**

Szeretettel:

Debrecen, 2022. február 13-án,

Apostol Imre bácsi

